
一、选择题（每小题4分，共40分。在每小题给出的四个选项中，只有一项符合题目要求的，把所选项前的字母填写在题后的括号中）
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4．函数
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10．下列命题中正确的是
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二、填空题：11～20小题，每小题4分，共40分。将答案填写在答题卡相应题号后。
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16．二元函数
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18．二元函数
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19．幂级数
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20．微分方程
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三. 解答题：本大题共8个小题，共70分，解答时应写出推理，演算步骤。

21．（本题满分8分）求：
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[image: image88.wmf]x

x

y

arctan

=

，求：
[image: image89.wmf]y

¢
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25．（本题满分8分）求由曲线
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参考答案

解答：本题考察的知识点是重要极限

选择C

2、解答：本题考察的知识点是无穷小阶的比较

因为：
[image: image106.wmf]'

'

0000

1

limlimlim=lim(1+)=1

1

ln(1)(ln(1+x))

1+

xxxx

xx

x

x

x

®®®®

==

+


所以：选择C

3、解答：本题考察的知识点是基本导数公式，选择C

4、解答：本题考察的知识点是利用一阶导数符号判定函数的单调性和利用二阶导数符号判定曲线的凹凸性，选择B

5、解答：本题考察的知识点是判定极值的必要条件

因为：
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6、解答：本题考察的知识点是罗尔定理的条件与结论

因为：函数
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7、解答：本题考察的知识点是原函数的概念 
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8、解答：本题考察的知识点是用牛顿—莱布尼兹公式计算定积分


[image: image118.wmf]1

13

1

22

0

0

22

=(+)=

33

xdxxC

ò

，所以：选择C

9、解答：本题考察的知识点是直线间的关系

直线
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10、解答：本题考察的知识点是级数的性质

选择B

11、解答：本题考察的知识点是极限的运算
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12、解答：本题考察的知识点是导数计算
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13、解答：本题考察的知识点是不定积分的运算
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14、解答：本题考察的知识点是定积分运算
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15、解答：本题考察的知识点是定积分运算


[image: image132.wmf]22

-

(x)=coscos=0

fxxxxdx

p

p

ò

因

为

是

奇

函

数

，

所

以


16、解答：本题考察的知识点是偏导数计算 
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17、解答：本题考察的知识点是高阶偏导数计算
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18、解答：本题考察的知识点是二元函数的极值
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19、解答：本题考察的知识点是幂级数的收敛半径
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20、解答：本题考察的知识点分离变量解微分方程
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21、解答：
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[image: image144.wmf]2

arctan

1

x

yx

x

¢

=+

+


23、解答：令
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24、解答：
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25、解答：
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26、解答：对应的齐次方程为
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